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Επίσκεψη Γερμανικής Αντιπροσωπείας στο ΚΑΠΕ 

 

Πικέρμι, 15 Σεπτεμβρίου 2016 

 

Πολυμελής Γερμανική αντιπροσωπεία, με επικεφαλής τον Υφυπουργό Ομοσπονδιακής 

Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης Hans-Joachim Fuchtel, επισκέφθηκε τις 

εγκαταστάσεις του ΚΑΠΕ στο Πικέρμι την Πέμπτη 15 Σεπτεμβρίου 2016. Την 

αντιπροσωπεία υποδέχθηκαν ο πρόεδρος του ΚΑΠΕ Β. Τσολακίδης, ο Γενικός 

Διευθυντής Β. Κίλιας και στελέχη του Κέντρου. 

Σκοπός της επίσκεψης ήταν η προώθηση της συνεργασίας, η διάνοιξη νέων διαύλων 

επικοινωνίας και η ανταλλαγή τεχνογνωσίας ανάμεσα στους εκπροσώπους των δύο 

χωρών στους τομείς των ΑΠΕ και της ενεργειακής αποδοτικότητας. Κατά τη διάρκεια 

της επίσκεψης πραγματοποιήθηκε συνάντηση της αντιπροσωπείας με τους διευθυντές 

και στελέχη του κέντρου, ενώ στη συνέχεια συστάθηκαν ομάδες εργασίας, των ειδικών 

συνεργατών της αντιπροσωπείας και των στελεχών του ΚΑΠΕ με θέματα τους 

ενεργειακούς συνεταιρισμούς, την ηλιακή ψύξη-θέρμανση, την εξοικονόμηση 

ενέργειας στους Δήμους και τη βιομάζα. 

«Διαπιστώθηκε αμοιβαία διάθεση συνεργασίας και δράσης σε τομείς κοινού 

ενδιαφέροντος» σημείωσε ο Πρόεδρος του ΚΑΠΕ Β. Τσολακίδης, «ενώ θα γίνει μια 

προσπάθεια για να διερευνηθούν οι δυνατότητες εξασφάλισης νέων χρηματοδοτικών 

πόρων, προσπάθεια στην οποία θα έχουμε την υποστήριξη της γερμανικής πλευράς». 

Στην γερμανική αντιπροσωπεία συμμετείχαν, μεταξύ άλλων, ο τ. Υφυπουργός 

Περιβάλλοντος του Κρατιδίου Saarland Klaus Borger, ο επιτετραμμένος της Γερμανικής 

Πρεσβείας στην Αθήνα Marc Bogdahn, οι  καθηγητές Thomas Kohl (KIT- Τεχνολογικό 

Ινστιτούτο Καρλσρούης) και  Frank Baur και Riepl (IZES - Ινστιτούτο Μελλοντικών 

Ενεργειακών Συστημάτων), η Γενική Γραμματέας της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας 

Απορριμμάτων Τοπικής Αυτοδιοίκησης Vanya Veras, ο Διευθυντής του Γραφείου της ΕΕ 

στο Αννόβερο Andreas Listing, ο επ. Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Γερμανικών 



 

Επιμελητηρίων Otto Kentzler ο  Διευθύνων Σύμβουλος της Εταιρείας Διαχείρισης 

Στερεών Αποβλήτων του Δήμου Kahlenberg Georg Gibis, ο εκπρόσωπος της Εταιρείας 

Διεθνούς Συνεργασίας (GIZ), αρμόδιος για την Ελλάδα Manfred Horr, ο Δήμαρχος 

Δράμας και Διευθυντής του Συντονιστικού Γραφείου της Ελληνογερμανικής Συνέλευσης 

Χρήστος Λαζαρίδης, ο ειδικός για ενεργειακούς συνεταιρισμούς  Jörg Bressem, κ.ά. 
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